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DŮLEŽITÁ UPOZORNĚNÍ 
V ÚTERÝ 26. ČERVNA BUDE KNIHOVNA UZAVŘENA. V provozu bude pouze internetová studovna, kde 
bude možné knihy vracet.  

Přednáška Česká společnost a evropská integrace, která se měla konat v úterý 12. června, BYLA 
ZRUŠENA. Náhradní termín (podzim 2018) bude včas oznámen. Děkujeme za pochopení. 

 
PŘEHLED AKCÍ: 
PRVOREPUBLIKOVÝ TRAMPING NA TŘEBÍČSKU, ANEB, CO V KOTLÍKU NEBYLO /  HUDEBNÍ VYSTOUPENÍ 
AMATÉRSKÉ SKUPINY DVORKAŘI 
Pátek 1. června 2018, 17:00, sál hudebního oddělení. Vstupné 20 Kč.  
Hudební skupina Dvorkaři uvede pásmo známých táborových písní. V úvodu krátká vzpomínka k uctění 
památky všech, co se účastnili založení tradice třebíčského trampingu na řece Jihlavě. 
Akce projektu „Osmičkový rok v třebíčské knihovně“ finančně podpořeného MK ČR. 
 
BRNĚNSKÉ PODZEMÍ. 3. ČÁST.  ČESKÁ A SOLNIČNÍ ULICE / ING. ALEŠ SVOBODA 
Pondělí 4. června 2018, 9:00, sál hudebního oddělení. Vstupné 20 Kč.  
Přednáška bude zaměřená na nejfrekventovanější ulici v Brně. Poodhalí tajemné chodby a sklepení, které 
se pod ní a pod ulicí Solniční nacházejí.  Ukázány budou dochované zbytky středověkých sklepů i zbytky 
mostu pod Českou ulicí. Představena bude také historie a vývoj těchto ulic v návaznosti na Moravské 
náměstí včetně tunelu a štol, které k němu patří. Akce projektu „Knihovna má zelenou“ finančně 
podpořeného z Grantového systému Zdravého města Třebíč 2018. 
 
AUTORSKÉ ČTENÍ ŽÁKŮ ZÁKLADNÍ ŠKOLY TŘEBÍČ, UL. KPT. JAROŠE   
Úterý 5. června 2018, 17:00, sál hudebního oddělení. Vstup zdarma. 
Autorské čtení žáků 8. ročníku Základní školy Třebíč, ul. Kpt. Jaroše 836. Prezentace textů vybraných 
z almanachu žákovských prací Na hladině bude doplněna několika hudebními vstupy. 
 
FRANCOUZSKÝ KLUB 2018 – 10. ROČNÍK 
KONGO / TOMÁŠ KUBEŠ 
Čtvrtek 7. června 2018, 17:00, sál hudebního oddělení.  Vstupné 20 Kč.  
Demokratická republika Kongo v centrální Africe je bývalou kolonií, kde se střetávali Francouzi s Belgičany. 
Francouzština je úředním jazykem. Kdo se do Konga vypraví, musí počítat s nebezpečím a vlastně se vším 
kromě klidu a pohodlí. Tomáš Kubeš je cestovatel a fotograf. Zaměřuje se na neobvyklá, často nebezpečná 
místa. Podmínky života lidí v Kongu jsou všechno jen ne normální. 
„Země, které se mnozí bojí, ale to co nabízí, je esence Afriky se vším, co si dokážeme představit po pojmy 
peklo nebo ráj. Výjimečná příroda, gorily, prales Ituri, Pygmejové, měsíční plavba po řece Kongo, tajemní 
obyvatelé, návštěva školy, lidé a místa zasažená občanskou válkou. Taková Afrika jinde není.“ Akce v rámci 
projektu „Francouzský klub 2018“ podaného do GSZM Třebíč 2018, podprogram Kultura. 
 
PRVNÍ POMOC PRO SENIORY/ MUDR. JANA VOTYPKOVÁ  
Pondělí 11. června 2018, 9:00, sál hudebního oddělení. Vstupné 20 Kč.  
Přednáší MUDr. Jana Votypková, lékařka ARO Nemocnice Třebíč. Akce projektu Knihovna má zelenou 
finančně podpořeného z Grantového systému Zdravého města Třebíč.  
 
PRVNÍ POMOC PRO DĚTI  
Středa 13. června 2018, 9:00, 10:00, pobočka Modřínová 
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Předprázdninový instruktážní kurs s Olegem Šalbabou je určen žákům ZŠ. Akce projektu „Knihovna má 
zelenou“ finančně podpořeného z Grantového systému Zdravého města Třebíč 2018. 
 
PERLY SVĚTOVÉ ARCHITEKTURY. 6. ČÁST. ROMANTISMUS A HISTORIZUJÍCÍ SLOHY 19. STOL. / ING. ARCH. 
LUBOR HERZÁN 
Čtvrtek 14. června 2018, 16:30, sál hudebního oddělení. Vstupné 20 Kč. 
Další část cyklu s bývalým městským architektem Luborem Herzánem.  
 
VYSTOUPENÍ SOUBORU OKÁČEK 
Čtvrtek 14. června 2018, 15:00, pobočka Modřínová. Vstup zdarma.  
Hudební soubor Okáček, který v MŠ Duha vede Ladislava Zoňová, zazpívá ke Dni dětí. Akce projektu 
„Knihovna má zelenou“ finančně podpořeného z Grantového systému Zdravého města Třebíč 2018. 
 
STOLETÍ ZÁZRAKŮ. BESEDA O RUSKU, LÁSCE A VÁLCE / JAROMÍR ŠTĚTINA 
Pátek 15. června 2018, 17:00, sál hudebního oddělení. Vstup zdarma. 
EPP Group srdečně zve na besedu se spisovatelem, novinářem a europoslancem Jaromírem Štětinou. 
Po besedě bude následovat autogramiáda knížky „Století zázraků“ s povídkami o válce, lásce a Rusku. Autor 
si dovolí každému z příchozích věnovat svou knihu. Drobné občerstvení zajištěno. Pořádá EPP Group (The 
European People's Party group / Evropská lidová strana) je politická skupina Evropského parlamentu. 
 
VIETNAM / JAN ČERNOCKÝ 
Pondělí 18. června 2018, 17:00, sál hudebního oddělení. Vstupné 20 Kč. 
Pojďte s námi prozkoumat Vietnam, jednu z oblíbených asijských destinací, která se stále více otevírá 
turistům a nabízí jim nepřebernou krásu. Pojďte si poslechnout, jaké to je, prohánět se po severní provincii 
Ha Giang na motorce, bojovat s jazykovou bariérou, koupat se v zátoce Ha Long, prozkoumávat bývalé 
císařské město Hue, plavit se po deltě řeky Mekong a poznávat život místních, nechat na sebe dýchnout 
atmosféru staré čtvrti hlavního města Hanoje, nebo se naopak toulat moderními čtvrtěmi Saigonu 
a pozorovat ruch tisíce motocyklů, které jsou hlavním dopravním prostředkem většiny místních. 
 
ZATMĚNÍ MĚSÍCE - OD APOKALYPSY K ÚŽASU / PETR HORÁLEK 
Úterý 19. června 2018, 17:00, sál hudebního oddělení. Vstupné 20 Kč.  
Třetí přednáška z pětidílné série. Přednáška o známém nebeském úkazu, který můžeme vidět koncem 
července tohoto roku. Vidět? Položme si základní otázku – proč by nás mělo zajímat něco, co vlastně není 
pořádně vidět? Částečně může napovědět úryvek z astrosatiry Petra Horálka Měsíc v zajetí rudého stínu: 
„Jak jsem psal - úplné zatmění Měsíce je jedinečné. O jeho vzniku se dočtete v každé dětské encyklopedii 
a pokud si to to dítě přečte (nejlépe vaše), bude vám vyprávět dlouhý příběh jak vytržený z nebeské 
mechaniky, kde hlavním hrdinou je Slunce, Měsíc a Země, přičemž Slunce svítí, Země stíní a Měsíc stínem 
prochází. Pak, pokud je to chytrá dětská encyklopedie, vám řekne potomek pár nesmyslných slov jako 
ekliptika, vzestupný a sestupný uzel a bude-li to geniální dítě a geniální encyklopedie (kterou napsal třeba 
Josip Kleczek – „Velká encyklopedie vesmíru“), dozvíte se o jisté sérii SAROS, o polostínovém a částečném 
zatmění a dokonce vám vaše ratolest odrecituje tabulku nejbližších zatmění. A vy si jenom řeknete – „No jo, 
to je moc hezké, ale koho by to zajímalo, když Měsíc prostě zmizí z oblohy a za nějakou tu hodinu se 
objeví?“ Ale to už váš syn, či dcera (syn spíš) zvedá ruku a povídá to jeho/její roztomilé „Nene.“ Tehdy vaše 
dítě přijde s prvním pádným důvodem, proč neohrnout nos nad těmi třemi slovy „úplné zatmění Měsíce“. 
Vaše dítě v tu chvíli pravděpodobně hledá barevný obrázek v obrázkové příloze encyklopedie, kde vám 
vzápětí ukáže sérii dokonale ostrých snímků (většinou od NASA – to by jinak nebyla ta správná 
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encyklopedie), kde je Měsíc zvláštně narudlý, nahnědlý, či dokonce z okraje namodralý. Radím vám dobře – 
nevtipkujte před vaším dítětem o pastelkách a přemalovaném měsíci.“ 
 
NEBOJTE SE ZEPTAT SVÉHO LÉKAŘE: NORMÁLNÍ TĚHOTENSTVÍ A POROD / MUDR. LUDMILA 
LÁZNIČKOVÁ, LEA BRAUNEROVÁ  
Čtvrtek 21. června 2018, 16:30 -18:00, sál hudebního oddělení 
Další přednáška z cyklu Nebojte se zeptat svého lékaře bude zaměřena na těhotenství a porod. Přednáší 
MUDr. Ludmila Lázničková, gynekoložka z CENAP a Lea Braunerová, porodní asistentka ze Znojma.  
Moderuje Ilona Pánková. Témata: Antikoncepce škodí nebo pomáhá? Co je zdravé a vědomé těhotenství? 
Jak důvěřovat vlastnímu tělu? Jak si užít normální porod? Na závěr prostor pro Vaše dotazy.  
 

AKCE PRO DĚTI A RODIČE 
 
PASOVÁNÍ PRVŇÁČKŮ NA ČTENÁŘE 
Termíny: 
Pondělí 4. června, 8:30   ZŠ Vladislav    dětské oddělení 
Úterý 5. června, 8:15, 9:15, 10:15  ZŠ Týn, ZŠ Světlo  dětské oddělení 
Středa 6. června, 8:15, 9:15, 10:15 ZŠ Horka-Domky   dětské oddělení 
Pátek 8. června, 8:15, 10:15  ZŠ Studenec, ZŠ Opatov  dětské oddělení 
Úterý 12. června, 8:15, 9:15   ZŠ TGM, ZŠ Otevřmysl  dětské oddělení 
Středa 13. června, 8:15, 9:15  ZŠ Kpt. Jaroše   dětské oddělení 
Akce projektu „Bookstart aneb S knížkou do života“ finančně podpořeného GSZM Třebíč 2018, podprogram 
Kultura. 
 

VÝSTAVY 

 
KYRGYZSTÁN – VÝZKUM NEBEZPEČNÝCH JEZER 

Do 1. června 2018, sál hudebního oddělení. Výstava zapůjčena z Geografické knihovny PF UK Praha. 
 
PO STOPÁCH REPUBLIKY 

Do 18. července 2018, klubovna dospělého oddělení  
Výstava k 100. výročí vzniku Československé republiky. 
 
KRAJINNÁ FOTOGRAFIE / MIROSLAV MÁCA 

Do 29. června 2018, pobočka Borovina 
Výstava fotografií. 
 
VÍTÁME LÉTO 

1. června – 31. srpna 2018, pobočka Modřínová 
Výtvarné práce dětí ze ZŠ Benešova 
 
 
 
 
 Akce knihovny podpořili: 
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